



## **В Биробиджане возбуждено уголовное дело по опубликованной в СМИ информации о нападении бездомных собак на детей**

24 января 2022 года в средствах массовой информации опубликованы данные о нападении на 8-летнего мальчика и 12-летнюю девочку в Биробиджане Еврейской автономной области бродячих собак. Детям оказана квалифицированная медицинская помощь, они проходят лечение в домашних условиях, угрозы их жизни и здоровью нет.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следователи допрашивают свидетелей и очевидцев случившегося, принимаются меры к отлову специальными службами животных, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия. В ходе расследования предстоит дать оценку действиям сотрудников администрации Биробиджана в части принятия мер, направленных на обеспечение безопасности людей от нападения бродячих животных.

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649758>